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Περιγραφή 
O δείκτης περιγράφει τον αριθμό των εγκαταστάσεων μέσης και υψηλής όχλησης στην 
περιοχή ευθύνης του ΟΡΘ. 
 
Σημασία του δείκτη 
Ο δείκτης Ind 4 «Αριθμός εγκαταστάσεων μέσης και υψηλής όχλησης» εστιάζεται στην 
καταγραφή των βιομηχανικών, βιοτεχνικών μονάδων και τα επαγγελματικά εργαστήρια 
μέσης και υψηλής όχλησης που έχουν έδρα στην ΕΠΘ. Με δεδομένο ότι οι βιομηχανικές και 
βιοτεχνικές μονάδες συνδέονται άμεσα με σοβαρές περιβαλλοντικές πιέσεις, είναι αναγκαία η 
καταγραφή και η παρακολούθησή τους σύμφωνα με το βαθμό όχλησής τους. Παράλληλα, η 
γνώση της τιμής του δείκτη κρίνεται ιδιαίτερα σημαντική για μια αστική περιοχή όπως είναι 
αυτή της Θεσσαλονίκης, καθώς γενικά πρέπει να αποθαρρύνεται η διάσπαρτη χωροθέτηση 
βιομηχανικών μονάδων μέσης και υψηλής όχλησης σε περιαστικές ζώνες. 
 
Μεθοδολογία υπολογισμού 
Σχετικά με την κατηγοριοποίηση των δραστηριοτήτων ανάλογα με την περιβαλλοντική 
όχληση που προκαλούν έχει εκδοθεί η ΚΥΑ 13727/724/2003 (ΦΕΚ 1087/2003). Η 
συγκεκριμένη ΚΥΑ κατατάσσει όλες τις δραστηριότητες σε 3 κατηγορίες όχλησης (χαμηλή,  
μέση και υψηλή), ανάλογα με 2 κριτήρια:  
 Τη δυναμικότητα - παραγωγικότητα της μονάδας. 
 Την εγκατεστημένη ισχύ της μονάδας.  
Για την ΕΠΘ δεν βρέθηκε καταχωρημένη πληροφορία που να αφορά στον αριθμό των 
μονάδων ανά βαθμό όχλησής τους. 
 
Πορεία του δείκτη 
Δεν έχουν βρεθεί στοιχεία για τον υπολογισμό του δείκτη. 
 
Καταγραφή ελλείψεων - Προτάσεις μελλοντικών δράσεων 
Λόγω της βαρύτητας του τομέα της βιομηχανίας στην πίεση που ασκείται στο περιβάλλον 
μίας περιοχής όπως είναι αυτή της ΕΠΘ και της άμεσης συσχέτισης της πίεσης αυτής με το 
βαθμό όχλησης των βιομηχανικών εγκαταστάσεων που εδρεύουν στη συγκεκριμένη περιοχή, 
κρίνεται αναγκαία η κατηγοριοποίηση και συστηματική καταγραφή των βιομηχανικών και 
βιοτεχνικών μονάδων σε εγκαταστάσεις μέσης και υψηλής όχλησης από επίσημο φορέα, έτσι 
ώστε να δημιουργηθεί ένα σχετικό μητρώο επιχειρήσεων. 
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